

ПО СЛЕДАМ ПРАЗДНИКА

БУКЕТ ОТ ГУБЕРНАТОРА

8 июля губернатор Нижегородской области Глеб НИКИТИН поздравил нижегородскую семью Подаровых с бриллиантовой свадьбой. Встреча была приурочена ко Дню семьи, любви и верности.



«Сегодня мы отмечаем День семьи, любви и верности. Для меня вы являетесь воплощением этого праздника. 60 лет, которые насчитывает ваша семья, – целая эпоха. За это время возникли десятки новых государств, произошла «цифровая революция». Даже сложно представить, что вы поженились ещё до того, как Гагарин полетел в космос! Это достойно восхищения», – сказал Глеб Никитин.

Глеб Никитин поблагодарил Всеволода Ивановича и Галину Сергеевну за вклад в развитие отечественной авиации, поскольку их судьба на многие годы была связана с авиазаводом «Сокол» и с научной работой по тематике самолётостроения и композитных материалов.

Подробнее о встрече нижегородского губернатора с этой замечательной семьёй и её истории мы расскажем в следующем номере.

ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ

С 22.00 10 июля до 06.00 13 июля в связи с прокладкой водопроводной линии будет временно прекращено движение транспорта на пересечении улиц Буревестника и Страж Революции. В этот период будет изменён путь следования ряда автобусов. Так, автобусы маршрутов А-10, А-51, А-56, Т-29 и Т-59 будут двигаться в направлении улицы Просвещенской по улицам Гвардейцев и Берёзовской. В обратном направлении без изменений.

КОМФОРТНАЯ СРЕДА

СКВЕР ДЛЯ ЖИТЕЛЕЙ

В сквере Целинников в рамках программы «Формирование комфортной городской среды» (ФКГС) нацпроекта «Жильё и городская среда» уложат тактильную плитку и установят пандус. Об этом сообщили в администрации Московского района.

«В ходе благоустройства новая брусчатка появится на площади 558 кв. метров. Кроме того, для маломобильных граждан на площади около 52 кв. метров будет уложена тактильная плитка и установлен пандус. Помимо лавочек и урн в сквере разместятся два шахматных стола, два детских игровых комплекса, песочница, качели «Гнездо» и два детских оборудования «Туннель», – сообщил глава администрации Московского района Владимир Крпотин.

Он также добавил, что во время общественных обсуждений по благоустройству сквера местные жители, представители профкома и совета ветеранов завода «Сокол» просили сохранить существующий памятник.



«В сквере Целинников в 1986 году на молодёжном субботнике был установлен мемориальный памятник в честь погибших на целине комсомольцев-заводчан. На памятнике есть надпись «Комсомольцам, трагически погибшим 9 сентября 1956 г. при освоении целины...» и далее перечислены имена погибших ребят», – рассказал глава администрации района.

Кроме того, ещё одним из пожеланий жителей было насытить сквер зелёными насаждениями, сделать его удобным как для детей, так и для взрослого населения. Глава администрации района отметил, что в сквере была проведена оценка всех имеющихся зелёных насаждений. «После комиссионного обследования выявлены восемь деревьев в аварийном состоянии. Для безопасности горожан они будут убраны. В рамках комплексного озеленения территории будет высажено 377 деревьев и кустарников, разбит цветник площадью 53 кв. метра и устроен газон площадью свыше 2000 кв. метров», – подчеркнул Владимир Крпотин.

Всего в этом году в рамках программы ФКГС на территории Московского района планируется благоустроить пять общественных пространств: сквер Стелы погибшим Героям, сквер им. А.Люкина, сквер Целинников, бульвар Авиастроителей (вторая очередь), сквер Юбилейный.